Vážené kolegyne, kolegovia,
Tradične si Vás dovoľujem osloviť s informáciou o činnosti SOTS v roku 2012. Úvodom mi dovoľte poďakovať Vám za dôveru, ktorú ste vyjadrili pri voľbách nového výboru Slovenskej ortopedickej a traumatologickej spoločnosti.  V nadchádzajúcom funkčnom období nás čakajú ďalšie náročné úlohy predovšetkým v oblasti určovania a napĺňania kritérií kvality práce, katalogizácie výkonov, pedagogických aktivít ako aj spolupráce a pomoci pri organizácií kongresov a sympózií.
SOTS participovala na organizácii významných odborných podujatí. Chcem vyzdvihnúť niektoré z nich. XXXII. Červeňanského dni – národný kongres SOTS, sa konali v dňoch 26.- 27. 1. 2012 v Bratislave. V priebehu 2 dní odznelo 69 prednášok v lekárskej sekcii a 12 prednášok v sesterskej sekcii, konali sa 4 odborné sympóziá farmaceutických a industriálnych spoločností. Kongresu sa zúčastnili prednášajúci z 8 európskych a zámorských krajín. Okrem domácich príspevkov odzneli prednášky autorov z Českej republiky, Rakúska, Talianska, Nemecka, Maďarska, Chorvátska a z USA. V predvečer kongresu 25. 1. 2012 sa konalo zasadnutie Rady Slovenského artroplastického registra a zasadnutie výboru Slovenskej ortopedickej a traumatologickej spoločnosti (zápisnica viď www.ortopedia.sk). Abstrakty z Kongresu boli uverejnené v suplemente časopisu Bedeker zdravia s názvom 90 rokov slovenkej ortopédie, spolu s históriou ortopedických pracovísk. XXXIII Červeňanského dni sa budú konať 24-25. Januára 2013, tradične v Bratislave, v hoteli Holiday Inn (viď www.cervenanskehodni.sk)
 Gratulujem primárovi Kollárovi k organizačnému zabezpečeniu jesenného kongresu SOTS v Chateau Belá, ktorý sa konal v dňoch 26-28. 9. 2012. Kongresu sa zúčastnilo okolo 300 účastníkov, odznelo 50 prednášok v lekárskej sekcii, s príspevkami vystúpili autori z 6 európskych krajín (Česká republika, Francúzsko, Taliansko, Nemecko, Švajčiarsko, Slovenská republika), konali sa sympóziá 3 industriálnych a farmaceutických firiem. Žiaľ tento rok nebol daný priestor organizácii Dňa mladých ortopédov v rámci Jesenného kongresu SOTS.  
Veľmi pútavý odborný aj spoločenský program mali viaceré zahraničné kongresy, z ktorých treba vyzdvihnúť hlavne XVI. Národní kongres ČSOT, konaný v dňoch 16 – 18. 5. 2012 v Olomouci, EFORT kongres konaný v Berlíne a IX. CEOC ktorý sa konal 21-23. 6. 2012 v Portoroži (Slovinsko). Práve posledný z uvedených kongresov bol rozhodujúci pre zachovanie súdržnosti ortopedickej komunity v strednej Európe. Som rád že zastúpenie ortopédov zo SR bolo „silné“ (cit.: Bartoniček J.: Ortopedie 2012; 6, 232) a CEOC bude pokračovať v roku 2014 v Chorvátskom Zadare.
Zasadnutie redakčnej rady Acta sa konalo dňa 17. 2. 2012 v Brne, správa zo zasadnutia je dispozícii na sekretariáte SOTS. Ako zástupca vedúceho redaktora musím žiaľ stále konštatovať veľmi nízku publikačnú aktivitu členov SOTS nielen v tomto ale i v iných v odborných periodikách. 
 
Pozitívne treba hodnotiť činnosť Slovenského artroplastického registra. Činnosť SAR bola prezentovaná na ISAR kongrese v Bergene, EFORT kongrese v Berlíne a EHS kongrese v Miláne 4 prednáškami, výročná správa je v príprave a mala by byť publikovaná opäť v anglickom jazyku ako supplementum časopisu ACTA.
Na podnet členskej schôdze SOTS sme s hlavným odborníkom MZ SR pre ortopédiu iniciovali stretnutie s generálnym riaditeľom sekcie zdravia MZ SR MUDr. Mariom Miklošim. Stretnutie sa konalo dňa 26. X. 2011 na MZ SR a zúčastnil som sa ho spolu s prim Mareschom, doc Rehákom a prim. Lisým. Predmetom rokovania bolo oboznámenie MZ SR so závermi členskej schôdze SOTS ktorá konštatovala, že uhrádzané platby za výkony v odbore ortopédia sú nízke a nepostačujú na zabezpečenie kvalitnej zdravotnej starostlivosti pre pacientov v SR. Na podklade tohto rokovania vznikla na MZ SR analýza efektivity čerpania financií zdravotných poisťovní za jednotlivé odbory. V odbore ortopédia sa našli disproporcie vo finančnej náročnosti v korelácii s okolitými krajinami hlavne v liečbe individuálnymi ortopedickými pomôckami a viskosuplementačnej liečbe. SOTS bola požiadaná o zabezpečenie odbornej stránky kategozizácie zdravotníckych pomôcok. Boli vytvorené pracovné skupiuny pre kategorizáciu endoprotéz (MUDr Švec, prim Kloc, doc Rehák), individuálne zhotovovaných pomôcok (MUDr. Spišáková, prim Hudec) a sériovo zhotovovaných pomôcok (prof. Kokavec). Pripravená a vydaná bola nová kategorizácia endoprotéz a individuálnych protetických pomôcok (viď zápisnica z výboru SOTS). Toto samozrejme narazilo na odpor zo strany ortopedických technikov, ktorí nevidia potrebu dohľadu lekára ortopedického protetika nad kvalitou a materiálovým zložením individuálnych ortopedických pomôcok.. 
Dňa 25. 6. 2012 bol zvolaný mimoriadny výbor SOTS (Pritomní bez titulov: Kokavec, Maresch, Lisy, Rehak, Švec, Nečas) na základe podnetu prim Nečasa po rokovaní na MZ SR ohľadne artroplastického registra a evaluácie jednotlivých ortopedických a traumatologických pracovísk vykonávajúcich implantácie TEP. Výbor SOTS prijal uznesenie o potrebe odborného garanta pre endoprotetiku u pracovísk vykonávajúcich menej ako 80 TEP bedra a 50 TEP kolena ročne. Na základe analýz je predpoklad, že dopyt po TEP sa v najbližších rokoch zdvojnásobí a preto výbor SOTS neodporúča redukciu ortopedických pracovísk. Pri ďalších rokovaniach na MZ SR s MUDr. Miklošim som bol informovaný, že o redukcii ortopedických pracovísk sa neuvažuje, naopak prebiehajú rokovania o zvýšení finančných zdrojov pre skrátenie čakacích lehôt na aloplastiky bedrového a kolenného kĺbu.
Od roku 2008 je na postgraduálne vzdelávanie v odbore ortopédia akreditovaná I. OTK LFUK a FNsP Bratislava, II. – OTK LFUK a FNsP Bratislava a DORK LFUK a DFNsP Bratislava. Najbližšie špecializačné skúšky na LFUK sú plánované na 5. a 6. 11. 2012 na detskej ortopedickej klinike LFUK a DFNsP BA, prihlásených je 9 lekárov a v súčasnosti prebieha intenzívny predšpecializačný kurz. Výbor SOTS bol informovaný o súhlasnom stanovisku akreditačnej komisie MZ SR s akreditáciou špecializačného odboru ortopédia na  LF SZU. Výbor SOTS zaujal nasledovné stanovisko (pomerom hlasov 10 za, 1 proti):
Výbor SOTS prijal správu o akreditácii špecializačného odboru ortopédia na LF SZU. Výbor SOTS konštatuje, že komplexná postgraduálna výučba v odbore ortopédia (včítane výučby primárnej a revíznej endoprotetiky, spondylochirurgie, detskej ortopédie, onkoortopédie, reumoortopédie, neuroortopédie, športovej ortopédie, traumatológie pohybového aparátu a ortopedickej protetiky) je v súčasnosti možná len na akreditovaných pracoviskách LF UK 

(I. Ortopedicko-traumatologická klinika LFUK a UN BA, II. Ortopedicko-traumatologická klinika LFUK a UN BA, Detská ortopedická klinika LFUK a DFNsP BA) v súčinnosti s prvoškoliteľmi (prednostami a primármi jednotlivých ortopedických a ortopedicko-traumatologických kliník a oddelení). Výbor SOTS neodporúča absolvovanie špecializačného štúdia v odbore ortopédia na SZU. 
Toto stanovisko jednomyseľne podporila členská schôdza SOTS dňa 27. 9. 2012. O daných skutočnostiach boli listom informovaní rektorka SZU a MZ SR. Akreditácia študijného odboru ortopédia na LF SZU bola zo strany rektorky SZU po dohode s MZ SR zastavená.
SLS oslovila listom odborné spoločnosti ohľadne nominácii na funkciu hlavných odborníkov pre jednotlivé odbory. Po konzultácii so súčasným hlavným odborníkom pre ortopédiu prim Mareschom boli na tento post nominovaní za SOTS doc. MUDr. Luboš Rehák, CSc., mim prof., a MUDr. Andrey Švec, PhD. 

Nakoľko predpokladám, že táto výročná správa sa k Vám dostane spolu s novým číslom časopisu ACTA koncom roka 2012, dovoľujem si Vám zaželať prežitie krásnych Vianočných sviatkov a zapriať veľa šťastia, zdravia a osobných úspechov v Novom roku 2013. Teším sa na ďalšie osobné stretnutia s Vami 
S pozdravom,







Milan Kokavec v.r.
E mail: kokavecm@hotmail.com
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