


Slovenská ortopedická a traumatologická spoločnosť


Ružinovská 6, 826 06 Bratislava


Predseda: Prof. MUDr. František Makai, DrSc.

        Program  zasadnutia výboru SOTS v Skalici 12.10.2005

1. Prezentácia členov výboru SOTS

2. Prečítanie zápisnice  z výborovej schôdze v Sielnici – 18.9. 2005

3. Informácia hlavného odborníka MZ SR prim. Marescha o úprave návrhu koncepcie ortopédie

4. Výročná správa o hospodárení v SOTS

5. Organizácia voľby volebnej komisie pre voľbu  predsedu SOTS

6. Program členskej schôdze

7. Prednesenie návrhu kandidátky na predsedu SOTS – korešpondenčná voľba

8. Výber kandidáta na EFORT observer fellowship 2006

9. Rôzne – zastúpenie SOTS v rade SAR

10.Záver


















Doc. MUDr. Ľuboš  Rehák, CSc.






Vedecký sekretár  S O T S 

 Zápisnica zo zasadnutia  výboru SOTS v Holíči 12.10.2005

                    Program  zasadnutia výboru SOTS v Holíči 12.10.2005

1.   Prezentácia členov výboru SOTS

2.   Prečítanie zápisnice  z výborovej schôdze v Sielnici – 18.9.2005

3.   Informácia hlavného odborníka MZ SR prim. Marescha o úprave návrhu koncepcie 

      ortopédie

4. Výročná správa o hospodárení v SOTS

5. Organizácia voľby volebnej komisie pre voľbu nového predsedu SOTS

6. Program členskej schôdze

7. Prednesenie návrhu kandidátky na predsedu SOTS – korešpondenčná voľba

8. Výber kandidáta na EFORT Fellowship 2006

9.   Rôzne -zastúpenie SOTS v rade SAR

10. Záver

Ad 1. Prezentácia – privítanie členov výboru doc. Rehákom, ktorého poveril prof. Makai vedením výborovej schôdze. Prof. Makai sa  zo zdravotných dôvodov nemohol výborovej schôdze zúčastniť. Ospravedlnení :  Prof. Makai, MUDr. Panák. 

Ad 2. Doc. Rehák prečítal zápisnicu z výborovej schôdze v Sielnici, ktorá bola prijatá bez pripomienok .

Ad 3. Prim. Maresch - hlavný odborník pre ortopédiu sa poďakoval členom výboru za pripomienky k obnovenej koncepcii ortopédie a upravený návrh koncepcie bol odoslaný na MZ SR, kde potvrdili jej zaevidovanie . O ďalšom postupe s návrhom koncepcie bude informovať prim. Maresch na ďalších zasadnutiach výboru SOTS.

Ad 4. Doc. Rehák prečítal výročnú správu o hospodárení v SOTS za rok 2004. Firma SECCA,   ktorá robí pre SOTS spracovanie účtovníctva nenašla v hospodárení a  financovaní z účtov SOTS žiadne nedostatky. Výročná správa  o hospodárení  bola prijatá bez  pripomienok . Z účtov SOTS sa uskutočňujú  hlavné platby za  členské príspevky  do EFORT-u (pre 220 členov), do  EPOS-u (detská ortopédia) a bude prispievať za členov do  EFAS-u  (členok a noha), pričom členovia EPOS a EFAS si prispievajú na členské v týchto organizáciach .   Doc. Vaško mal pripomienku, či musíme platiť za väčšinu platiacich členov SOTS (220) členské  do EFORT-u . Doc. Rehák,  prim.Maresch a prim.Kľoc pripomenuli, že EFORT je silná celoeurópska ortopedická organizácia, ktorá združuje všetky národné spoločnosti a SOTS patrí počtom členov aj finančne medzi krajiny s najnižšími finančnými príspevkami. Ďalej doc. Rehák informoval , že každý  člen SOTS s členstvom v  EFORTe  má svoje identifikačné číslo, ktoré mu umožňuje prístup na EFORT portal do jednotlivých vnútorných informácií, komunikácií a publikácií. Zoznam týchto identifikačných čísiel zistí do konca januára 2006 doc. Kokavec od riaditeľky sekretariátu EFORT pani Skálovej – T-u a pri prezentácii na XXVI.Červeňanského dňoch  obdrží každý člen SOTS svoje identifikačné číslo.

Ad 5. Vzhľadom na abdikáciu prof.Makaia – predsedu spoločnosti na svoju funkciu, bol zostavený návrh kandidátky pre voľbu predsedu SOTS, návrh kandidátky volebnej komisie a návrh hlasovacieho lístka. Návrhy boli výborom SOTS schválené.  Tieto návrhy spolu s návrhmi od členov SOTS  budú   prejednané a hlasované na členskej schôdzi SOTS, ktorá sa uskutoční dňa 13.10.2005 v Skalici. Prim. Popluhár navrhoval skrátenie funkčného obdobia výboru SOTS.  Doc. Masár navrhol 3-ročné funkčné obdobie, návrh bol výborom prerokovaný. Výbor bude v súčasnom zložení  spolu s novozvoleným predsedom SOTS pracovať do konca tohto funkčného obdobia. Návrh na zmenu stanov pripraví výbor na členskú schôdzu SOTS na XXVI. Červeňanského dni v januári 2006. 

Ad 6. Doc. Rehák prečítal  návrh programu členskej schôdze: 

Návrh programu členskej schôdze SOTS,  dňa 13. 10. 2005 v Skalici

1. Prezentácia členov SOTS

2. Výročná správa o hospodárení v SOTS

3. Abdikácia predsedu SOTS

4. Návrh na čestné predsedníctvo SOTS

5. Voľba volebnej komisie na voľbu nového predsedu SOTS

6. Prednesenie návrhu kandidátky na predsedu SOTS – korešpondenčná voľba

7. Diskusia 

8. Ukončenie schôdze

Výbor prijal návrh programu bez pripomienok .

Ad 7. Doc. Rehák predniesol návrh, aby voľby na predsedu SOTS prebehli opäť korešpondenčným spôsobom. Návrh bol výborom schválený. Doc. Vaško nesúhlasí s návrhom počtu  členov volebnej komisie a navrhuje do kandidátky volebnej komisie viac členov SOTS ,  ale stanovy povoľujú maximálny počet 5.  Výbor navrhol termín volieb v čase od 1.11. do 15.11.2005.  

Ad 8. MUDr. Karol Novorolský z Detskej ortopedickej kliniky v Bratislave, ktorý splnil podmienky na EFORT Fellowship 2006 bol jednomyseľne odsúhlasený výborom SOTS. Jeho prihláška bude súčasťou  evidovanej dokumentácii k tejto zápisnici SOTS.

Ad 9. Doc. Rehák informoval o I. Chlumského  spondylochirurgickom kurze s workshopom na kadaveroch , ktorého organizátorom bola I. ortopedická klinika LFUK a Anatomický ústav  LFUK, v spolupráci s SOTS a SSS pod záštitou dekana LFUK prof. Traubnera  a uskutočnil  sa v dňoch 30.9.-1.10.2005 na LF UK v Bratislave. Kurz sa stretol s veľkým ohlasom a je tendencia pokračovať každý rok v usporiadaní týchto kurzov. Prof. Varga z Budapešti, jeden z hlavných prednášateľov sa zriekol svojho honoráru a venoval 2x 250 Eur ako štipendium  pre 2 mladých ortopédov zo Slovenska , do 38 rokov pracujúcich v spinálnej chirurgii , ktorí by prišli na študijný pobyt do Národného spinálneho centra v Budapešti .  Výbor SOTS sa rozhodol postupovať podľa predloženej prihlášky pre EFORT Fellowship, ktorú musia uchádzači vyplniť. Termín  podania prihlášky na rok 2006  bude do 30.novembra 2005  výbor si vyhradzuje právo vybrať účastníkov podľa odbornej, vedeckej a publikačnej aktivity uchádzačov na základe posúdenia prihlášok. Prihlášky budú zasielané na adresu: I. ortopedickej kliniky a  sekretariátu SOTS , Ružinovská 6. 

Ad 10. 

V rôznom 

a) Doc. Rehák informoval o založení  Slovenského artroplastického registra SOTS v roku 2002. Vzhľadom na nutnosť pravidelného dlhodobého financovania registra po rokovaní s MZSR sa zriaďovateľom registra stalo MZSR podľa zákona o registroch a bol zriadený ako samostatné pracovisko v Martinskej fakultnej nemocnici . Vedúcim registra je prim. Nečas , financovaný bude MZSR a odborným garantom bude rada registra, kde  SOTS budú  zastupovať – prim. Nečas, prim. Maresch, MUDr. Lacko, doc. Rehák, prim. Kľoc. Národným delegátom pre SAR je doc. Rehák  a vedúcim a zároveň členom výboru pre registre v EFORTE je prim. Nečas .  Výbor prijal bez pripomienok  návrh členov SOTS do rady registra.

b) prim. Popluhár  odovzdal disketu svojho detského ortopedického odd. pre  web stránku SOTS 

c) prim. Popluhár sa informoval o možnosti ambulantných ortopédov, ktorí majú I. atestáciu z ortopédie  vykonať  II. atestáciu podľa starého systému , alebo špecializačnú atestáciu podľa nového systému.   Doc. Kokavec vysvetlil podmienky pre vykonanie. Výbor SOTS poveruje doc. Kokavca spracovať túto informáciu a uverejniť na  web stránke  SOTS. 

d) doc. Rehák a prim Popluhár informovali o zasadnutí výboru  Slovenskej spondylochirurgickej spoločnosti v Kováčovej, kde poukázali na neúnosné zníženie úhrad zvlášť hradeného špeciálneho zdravotníckeho materiálu – fixátorov chrbtice, ktoré sa udialo bez informovania  SOTS a SSS . Člen výboru SSS  MUDr.  Rusnák  je poverený prerokovať túto skutočnosť s ministrom zdravotníctva SR. 

e) Prim. Popluhár poďakoval za  I. Chlumského spondylochirurgický kurz  doc. Rehákovi a bude informovať aj členov SOTS na členskej schôdzi.

f) Prim. Pravda – poďakoval výboru SOTS a  prim. Mareschovi za pomoc pri zriadení a začatí práce  Sekcie SOTS pre  nohu a členok , zároveň informoval , že prvá vedecká  schôdza spojená s prednáškami sa uskutoční  v prvý májový víkend r.2006. Výbor poveril doc. Reháka napísať list pre EFAS, že v SOTS bola vytvorená sekcia  pre nohu a členok.  Ročné členské v EFAS  bude 60 EUR na člena, pričom prvý rok  bude pri prihlásení  poskytnutá  zľava.

g) Doc. Kokavec informoval,  že EPOS chce zorganizovať I. EPOS kurz na Slovensku. Najvhodnejší termín by bol na XXVII. Červeňanského dňoch v januári r. 2007, výbor tento návrh podporil a schválil. Na XXVI.Červeňanského dňoch doc. Kokavec podá ďalšie a podrobnejšie informácie.

h) Doc. Rehák pripomenul , že na XXVI. Červeňanského dňoch by sa mal navrhnúť a dohodnúť postup pri organizácii  Stredoeurópskeho kongresu -CEOC v roku 2007. 

Schôdzu o 18,45 hod. ukončil doc. Rehák.

       





Doc. MUDr. Ľuboš Rehák, CSc.
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Zapísala:  p.Ševčíková

