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Slovenská ortopedická a traumatologická spoločnosť

I. ortopedicko-traumatologická klinika LFUK, FNsP

Ružinovská 6, 826 06, Bratislava

Predseda: Doc. MUDr. Milan Kokavec, PhD.

e-mail: kokavec@dfnsp.sk

	


Vážený pán

MUDr. Tibor Hlavatý, PhD

Generálny riaditeľ sekcie zdravia MZ SR

Limbova 2

833 40 Bratislava

Vec: zápisnica výboru Slovenskej ortopedickej a traumatologickej spoločnosti

Vážený pán generálny riaditeľ,

Dovoľujeme si Vás formou zápisnice informovať o stanovisku výboru Slovenskej ortopedickej a traumatologickej spoločnosti (SOTS) k Opatreniu MZ SR z 15 decembra 2010, ktorým sa vydáva Zoznam zdravotníckych pomôcok plne uhrádzaných alebo čiastočne uhrádzaných na základe verejného zdravotného poistenia, s účinnosťou od 1. 1. 2011 a taktiež o stanovisku výboru SOTS  k novému cenníku operačných výkonov v oblasti nohy a členka a ich zaradení do výkonov jednodňovej zdravotnej starostlivosti (JZS).

Veríme, že naše stanovisko bude nápomocné pre skvalitnenie poskytovania liečebno - preventívnej starostlivosti našim pacientom.

S pozdravom

Doc. MUDr. Milan Kokavec, PhD



MUDr. Peter Maresch, CSc
Predseda SOTS



Hlavný odborník MZ SR pre ortopédiu

Program a zápisnica zo zasadnutia výboru SOTS dňa 26. 1. 2011 o 17.00

Hotel Holiday Inn, Bratislava

1. Prezentácia, otvorenie, úvod

2. Kontrola zápisnice 

3. Informácie pracovných komisii výboru SOTS

- informácie hlavného odborníka MZ SR pre ortopédiu

prim. Maresch

- informácie sekcii SOTS 

doc. Kokavec, MUDr. Spišáková, prim. Pravda

- informácia o stave registra SAR za rok 2010


prim. Nečas

4. Stav prípravy XXXI Červeňanského dní



MUDr. Švec

5. Webová stránka SOTS





MUDr. Švec

6. Rôzne (edukácia AO - ponuka f. Synthes, jesenný kongres SOTS 2012)

7. Záver 

Ad 1. Prezentácia podľa priloženej prezenčnej listiny.

Prítomní : doc. M. Kokavec,  doc. Ľ. Rehák,  prim. J. Kľoc, MUDr. P. Maresch, 

MUDr. A. Švec, , prim. M. Lisý, prim. Nečas, prim. J. Hudec, prim. I. Staško               

Ospravedlnení: doc. G. Vaško, prim. J. Popluhár

Hostia: MUDr. J. Spišáková, MUDr. Ľ. Pravda

Schôdzu výboru SOTS otvoril o 17,00 hod. doc. Kokavec. Navrhovaný program výboru SOTS bol jednomyseľne schválený.

Ad 2. Zápisnica zo zasadnutia výboru SOTS v Košiciach dňa 20.10.2010 bola prijatá bez pripomienok.

Ad 3.

a/ Prim. Maresch – hlavný odborník MZ SR pre odbor ortopédia informoval výbor SOTS, že katalogizácia zdravotných výkonov bola ukončená a je vo fáze legislatívnej úpravy. Po ukončení tejto fázy by mal nastať proces cenotvorby. MUDr. Maresch konštatoval, že komunikácia s MZ SR o ďalšom osude uvedeného materiálu zatiaľ nie je jednoznačná .

b/ Doc. Kokavec informoval o pozastavení vykonávania špecializačných a certifikačných skúšok na SZU v odboroch ktoré neboli akreditované, včítane ortopédie. Kontinuitu vo vzdelávaní možno udržať preradením uchádzačov zo SZU na LFUK v Bratislave, kde postgraduálne vzdelávanie v odbore ortopédia akreditované je. Aj keď zaradenie do špecializačného štúdia na LFUK je v súčasnosti limitované začiatkom školského roka (september-október 2011) pri väčšom záujme je LFUK ochotná požiadať o výnimku MŠ SR a umožniť nástup na špecializačné štúdium v skoršom termíne. 

Doc. Kokavec informoval aj o akreditácií pediatrickej ortopédie ako certifikovaného študijného programu, čo bude súčasťou novely Nariadenia vlády SR.

c/ MUDr. Spišáková – predsedníčka sekcie výboru SOTS pre ortopedickú protetiku predložila výboru SOTS Opatrenie MZ SR z 15 decembra 2010, ktorým sa vydáva Zoznam zdravotníckych pomôcok plne uhrádzaných alebo čiastočne uhrádzaných na základe verejného zdravotného poistenia, s účinnosťou od 1. 1. 2011. Upozornila na potrebu odôvodnenia predpisu individuálnych ortopedicko-protetických pomôcok, čo zvyšuje administratívnu zaťaženosť lekára a predlžuje čas vyšetrenia pacienta. 

Hlavný odborník MZ SR prim Maresch odporúča ako možnosť splniť požadované kritériá predpisu individuálnych pomôcok  zdôvodnením, že sériovo vyrábané ortopedické pomôcky  neposkytujú pacientovi-poistencovi liečebný prínos alebo podporu stabilizácie zdravotného stavu primerane k diagnóze, ktorá bola poistencovi objektívne stanovená.

Výbor SOTS žiada, aby v kategorizačnej komisii pre zdravotné pomôcky IJK bol aj zástupca so špecializáciou v odbore ortopédia. Predsedom takejto komisie by mal byť odborník v danej problematike – so špecializáciou v ortopedickej protetike. Výbor SOTS odporúča účasť odborného lekára so špecializáciou v ortopedickej protetike pri schvaľovaní zložitých ortopedicko-protetických pomôcok zdravotnými poisťovňami. Výbor SOTS navrhuje zaviesť odborné školenia v rámci krajov SR s cieľom rozšírenia vedomostí z oblasti ortopedickej protetiky a informovanosti o legislatívnych zmenách týkajúcich sa  preskripcie ortopedicko-protetických pomôcok. Výbor SOTS žiada predsedu SOTS a hlavného odborníka MZ SR pre odbor ortopédia informovať o daných skutočnostiach generálneho riaditeľa sekcie zdravia MZ SR 

d/ Prim. Pravda - predseda sekcie SOTS pre nohu a členok informoval o novom cenníku operačných výkonov v oblasti nohy a členka a ich zaradení do výkonov jednodňovej zdravotnej starostlivosti (JZS). Výbor SOTS jednomyseľne podporil návrh prim. Pravdu o vyňatí komplexného ošetrenia deformít nohy a členka z JZS a jeho zaradenie do ústavnej starostlivosti. Prim. Maresch hlavný odborník MZ SR pre ortopédiu navrhne pridelenie nového kódu pre kompletné ošetrenie deformity prednej nohy, ako aj deformity haluxu, vyžadujúce si vykonanie korekčnej osteotómie s použitím osteosyntetického materiálu a/alebo sadrovej fixácie v zmysle úhrady za hospitalizáciu – teda nie ako výkonu jednodňovej chirurgie s úhradou špeciálneho zdravotného fixačného materiálu ako zvlášť hradenej položky. O uvedených návrhoch už telefonicky rokoval so zástupcom VšZP MUDr. Jozefom Hodekom. Výbor SOTS odporúča konzultovať všetky cenové návrhy ortopedických operačných výkonov s kompetentnými odborníkmi z odboru ortopédia.

e/ Prim. Nečas predniesol správu o Slovenskom artroplastickom registri (SAR). Informoval, že v úväzku 0,5 pracuje pre SAR aj MUDr. Peter Polan z ortopedického oddelenia Košíce-Šaca. Primár Nečas požiadal o súčinnosť členov redakčnej rady Acta chir. Orthop traum Čech pri vydaní samostatného suplementa tohto periodika s tematikou SAR. Taktiež informoval o záujme SAR rozšíriť svoje pôsobenie aj na oblasť spondylochirurgických implantátov. Výbor SOTS vysoko hodnotí aktivitu primára Nečasa, ktorý bol nominovaný za člena lektorského zboru pre artroplastické registre v USA.

Ad 4.

Doc. Kokavec a MUDr. Švec referovali o stave príprav XXXI. Červeňanského dní, odbornom programe, sympóziách, spoločenskom programe a vydaných abstraktoch v časopise Bedeker zdravia. Na  XXXII. Červeňanského dni 2012 boli navrhnuté a schválené odborné témy z problematiky: Chrbtica, noha, gerontotrauma, onkoortopédia, varia. Zaradená bude taktiež sesterská sekcia. O post generálneho sponzora prejavila záujem firma Glaxo Smith Kline.

Ad 5.

MUDr. Švec informoval o spustení novej webovej stránky SOTS k 1. 2. 2011 . Adresa stránky zostáva nezmenená. Pridaný bude prístupový kód pre platiacich členov SOTS pre možnosť diskusie na portáli SOTS.

Ad 6.

Doc. Kokavec informoval o ponuke firmy Synthes podieľať sa na edukácií kolegov v príprave na špecializáciu v odbore ortopédia z traumatológie pohybového aparátu formou kurzov a sympózii. Výbor SOTS navrhol usporiadanie AO basic kurzu v termíne pred XXXII Červeňanského dňami v Bratislave, v januári 2012. 

Primár Maresch informoval o ponuke firmy Johnson Depuy finančne zastrešiť udelenie Červeňanského ceny za najlepšiu publikáciu resp. článok v odbornom časopise v kalendárnom roku. Bude potrebné rokovanie so zástupcom spoločnosti o podmienkach a výške sumy poskytnutej na tento projekt (pán E. Bátora). Výbor SOTS iniciatívu privítal a odporúča cenu udeľovať každoročne na jesennej schôdzi SOTS v nasledujúcom roku.

O možnosť usporiadať Jesenný kongres SOTS v roku 2012 požiadalo Ortopedické oddelenie v Nových Zámkoch. Výbor SOTS jednomyseľne podporil tento návrh.

Ad 7. Zasadnutie výboru SOTS ukončil doc. Kokavec o 19.20 hod.

Zapísala: Daniela Ševčíková

Skontroloval: Doc. MUDr. Ľuboš Rehák, CSc., mim. prof. - vedecký sekretár SOTS



