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Slovenská ortopedická a traumatologická spoločnosť

I. ortopedicko-traumatologická klinika LFUK, FNsP

Ružinovská 6, 826 06, Bratislava

Predseda: Doc. MUDr. Milan Kokavec, PhD

e-mail: kokavec@dfnsp.sk

	


Návrh programu zasadnutia výboru SOTS
 27. 1. 2010 od 17.00 do 19.30

v hoteli Holiday Inn Bratislava

1. Kontrola zápisnice z predchádzajúceho zasadnutia výboru SOTS a pripomienky

2. Správy pracovných komisií

3. XXX Červeňanského dni / témy na ČD v roku 2011

4. Príprava a program jesenného kongresu a členskej schôdze SOTS  2010

5. Správy hlavných odborníkov pre ortopédiu a pediatrickú ortopédiu

6. Informácia UEMS z 2009 (doc. Rehák)

7. Informácia o programe certifikovanej činnosti spondylochirurgia (doc. Rehák)

8. Informácie o vzniku AO-ALUMNY(I) Slovensko (prim.Lisý)

9. Distribúcia ACTA    

10. Informácia o web stránke SOTS (MUDr. Švec)

11. Rôzne (SICOT, EFORT)
Zápisnica zo zasadnutia výboru SOTS

 27. 1. 2010 od 17.00 do 19.30

v hoteli Holiday Inn Bratislava
Ad 1. Prezentácia podľa priloženej prezenčnej listiny.
Prítomní : doc. M. Kokavec,  doc. Ľ. Rehák, prim. J. Kľoc,  MUDr. P. Maresch, 

MUDr. A. Švec, prim. J. Popluhár, prim. M. Lisý, prim. Nečas, prim. J. Hudec, 

prim. I. Staško               

Ospravedlnený: doc. G. Vaško

Doc. Kokavec privítal členov výboru SOTS. Návrh programu bol jednomyseľne schválený.
Ad 2. Do zápisnice zo zasadnutia výboru SOTS v Trenčianskych Tepliciach bola doplnená prim. Staškom požiadavka MUDr. Vivodovej z MZ SR ohľadne nutnosti účasti RTG-laboranta pri niektorých typoch ortopedických a traumatologických operácií (viď špecifikáciu v katalógu)“. Výbor uvedenú požiadavku jednomyseľne schválil zaradiť do katalógu výkonov. 
Ad 3. XXX. Červeňanského dni / témy na ČD v roku 2011:

MUDr. Švec referoval o príprave XXX. Červeňanského dní. V príprave programu sa nevyskytli závažné problémy. Témy XXXI. Červeňanského dní budú upresnené na ďalšom zasadnutí výboru SOTS. 
Ad 4. Jesenný kongres SOTS sa uskutoční v Košiciach pod gesciou ortopedického oddelenia nemocnice Košice - Šaca ( zodpovedný prim. MUDr. Ivan Staško). Predbežný termín konania kongresu je plánovaný na 20. – 22. X. 2010, predbežné miesto konania: Hotel Hilton Košice. Počas kongresu sa bude konať členská schôdza SOTS.

Výbor SOTS navrhuje nasledovné odborné témy kongresu.

1. problematika jednodňovej chirurgie

2. športová ortopédia a traumatológia

3. revízna endoprotetika bedrového kĺbu

4. problematika prednej nohy
Ad 5. Správy hlavných odborníkov pre ortopédiu a pediatrickú ortopédiu:

Výbor SOTS prejednal na svojom zasadnutí podnetný list z firmy IBSA a firmy CSC, ktorý sa týkal návrhu opatrení MZ SR o zozname základných referenčných typov ortopedických pomôcok uhrádzaných na základe verejného zdravotného poistenia. U látok invazívne aplikovaných intraartikulárne (viskosuplementácia) odporúča  zaradiť základný funkčný typ v dávke 1 ml v indikácii pre viskosuplementáciu malých kĺbov (ako je definované v žiadosti) a ako základný funkčný typ v dávke 2 ml v indikácii pre viskosuplementáciu váhonostných kĺbov (ako je definované v žiadosti). Toto odporučenie považuje výbor SOTS za medicínsky odôvodnené a ekonomicky výhodné.
Hlavný odborník MZ SR pre odbor ortopédia MUDr. Maresch a predseda SOTS Doc. Kokavec boli oslovení listom od doc. MUDr. Jána Kollera, PhD. – hlavného odborníka MZ SR pre tkanivové transplantácie, v ktorom  informoval o možnosti využitia moderných progresívnych metód bunkovej terapie pomocou autológnych in vitro kultivovaných chondrocytov na liečbu defektov kĺbovej chrupavky u pacientov v SR. Po prejednaní žiadosti, charakteristiky autológneho bunkového implantátu – chondrograftu, ako aj zdôvodnenia navýšenia ceny implantátu výbor jednomyseľne podporuje uvedený návrh a jeho realizáciu. 

Stanovuje komisiu pod vedením MUDr. P. Marescha, CSc. v zložení: doc. Kokavec, doc. Rehák, prim. Kľoc, prim. Varga, MUDr. Švec, ktorá následne pripraví návrh indikácií pre klinické využitie chondrograftu v ortopédii a traumatológii a určí pracoviská, kde by uvedený typ liečby mohol byť vykonávaný.
Výbor SOTS vyslovil poďakovanie prim. Staškovi a MUDr. Totkovičovi z ortopedického oddelenia Košice - Šaca za aktívnu snahu presadiť jednodňovú chirurgiu. Výbor SOTS doporučuje výkony jednodňovej chirurgie rozšíriť o miniinvazívne výkony na chrbtici (doc. Rehák). 

Prim. Popluhár konštatoval, že zdravotné poisťovne nepreplácajú kontrolné sonografické vyšetrenia pri skríningu DDH u novorodencov. Výbor SOTS odporúča vykonať jedno základné a jedno kontrolné USG vyšetrenie pre všetkých novorodencov v skríningu DDH.
Ad 6. Doc. Rehák informoval výbor SOTS o zasadnutí UEMS, ktoré sa konalo v dňoch 
2.-3.10.2009 vo Viedni.
Ad 7. Doc. Rehák informoval výbor o programe certifikovanej činnosti zo spondylochirurgie, program bol prerobený podľa UEMS a ESS – zaoberá sa výchovou mladých  lekárov po teoretickej , praktickej a dlhodobej stránke pre získanie certifikátu zo spondylochirurgie.
Ad 8. Prim. Lisý informoval o založení AO TRAUMA Slovensko. Prípravný výbor AO pracuje v zložení – prof. Šimko, prim. Lisý, Dr. Burda, pokladník dr. Lehotský. AO TRAUMA združuje lektorov, ktorí sú oprávnení vyučovať AO školu. Doc. Rehák informoval o vzniku AO SPINE v SR, ktorá má svoju nadáciu a je úzko špecializovaná (výbor: predseda doc. Rudinský, za ortopédiu doc. Rehák, za traumatológiu prof. Šimko). 
Ad 9. Distribúcia ACTA chir orthop traum čech. sa bude realizovať 6x ročne pre všetkých platiacich členov SOTS zo sídla SOTS. Časopis dostane každý člen, ktorý bude mať uhradené členský poplatok. Doc. Kokavec dohovorí doručenie Acta na I. OTK s pani Klojdovou z vydavateľstva Galen.
Ad 10. MUDr. Švec informoval o web stránke SOTS. Návrhy a prípravu stránky predloží agentúra RESET na schválenie na ďalšom zasadnutí výboru SOTS.

Ad 11. Rôzne:
· po úmrtí prof. Makaia je SOTS v SICOTe zastúpená len 4 členmi. Doc. Kokavec opakovane žiadal členov výboru aby sa stali členmi SICOTu. Členské do SICOTu za rok 2010 pre 10 členov SOTS bude uhradené z účtu SOTS.
· Doc. Kokavec poďakoval členom výboru SOTS za jednomyseľnú podporu pri jeho nominácii na post zástupcu vedúceho redaktora Acta chir orthop traum čech.
· Doc. Kokavec informoval výbor SOTS o poskytnutí účelovej dotácie zo štátneho rozpočtu MZ SR na podúčet SOTS vo výške 6.639,00€. Dotácia bude slúžiť na zabezpečenie X. Národného programu starostlivosti pre deti a dorast – Antropometrické merania a skríning deformít chrbtice (tvorba dotazníkov, školenia, vlastné merania pracovníkmi úradu verejného zdravotníctva, štatistické vyhodnotenie a záverečná správa. Riešiteľský kolektív: doc. Kokavec, doc. Rehák, MUDr. Maresch, MUDr. Tisovský). 
· Na návrh doc. Reháka výbor SOTS odsúhlasil pre ortopédov nad 65 rokov veku emeritné členstvo - členský príspevok do SOTS vo výške 2€ a voľný vstup na národný a jesenný kongres SOTS. Odber Acta nie je do poplatku zahrnutý. 

Vzhľadom na ďalšie pracovné povinnosti doc. Kokavec navrhol o 19,30 ukončiť stretnutie a pokračovať dňa 28.1. o 18,00 hod. 
  Výbor SOTS na pokračovaní zasadnutia dňa 28. 1. 2010 prejednal vyhlášku MZ SR, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o zozname poistencov čakajúcich na poskytnutie plánovanej zdravotnej starostlivosti. Doc. Rehák, prim. Lisý, prim. Maresch boli poverení rokovať s MUDr. Augustínovou  z MZ SR ohľadne interpretácie a praktickej realizácie vyhlášky a informovať výbor SOTS o priebehu rokovania na ďalšom zasadnutí. 
· Prim. Hudec odporučil, aby pacienti v čase čakania v poradovníku na implantáciu TEP boli intenzívne pripravovaní aj po stránke rehabilitačnej  - formou ústavnej RHB liečby. V NRC Kováčová je možnosť realizácie predoperačnej prípravy pred závažnými operáciami na pohybovom aparáte.

Prim. Hudec odovzdal  prezidentovi SOTS Doc. Kokavcovi  zhrnutie cieľov a záverov prvého spoločného zasadnutia sekcie pre Ortopedickú protetiku pri SOTS, ktoré viedla MUDr. J. Spišiaková. MUDr. Švec bol požiadaný o vytvorenie podstránky  tejto sekcie na  webovej stránke SOTS, kde bude dostupná prihláška do sekcie, program a ciele sekcie . Na Jesennom kongrese SOTS bude zvolené užšie predsedníctvo sekcie. Sekcia ortopedickej protetiky pri SOTS by sa mala podieľať na  doškoľovaní ortopédov z praxe v odbornej a legislatívnej problematike pri aplikácii ortopedicko-protetických pomôcok.   


MUDr. Švec informoval výbor o požiadavke prim. Sedliaka z Ortopedického oddelenia Dolný Kubín usporiadať Jesenný kongres SOTS v roku 2011 a doc. Rehák informoval výbor SOTS o možnosti usporiadať Jesenný kongres SOTS v Ružomberku v roku 2012.
Nasledujúci výbor SOTS sa uskutoční v hoteli Grand v Jasnej, 19. 3. 2010 o 17.00.
Doc. MUDr. Milan Kokavec, PhD.
Prezident S O T S
Zapísala: Daniela Ševčíková

Overil: Doc. MUDr. Ľuboš Rehák, CSc., mim. prof.

          Vedecký sekretár S O T S
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