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Slovenská ortopedická a traumatologická spoločnosť

I. ortopedicko-traumatologická klinika LFUK, UNB

Ružinovská 6, 826 06, Bratislava

Predseda: Prof. MUDr. Milan Kokavec, PhD.

e-mail: kokavec@dfnsp.sk

	


Program zasadnutia výboru SOTS 18.10. 2017  od 17,00
Hotel Holiday Inn - Žilina
1. Prezentácia, otvorenie, úvod

2. Kontrola zápisnice z minulého zasadnutia a pripomienky

3. Príprava a program jesenného kongresu a členskej schôdze SOTS v Žiline  

4. Správy hlavných odborníkov pre ortopédiu a pediatrickú ortopédiu  

5. Informácia o web stránke SOTS a stránke Červeňanského dní 
6. Návrh na čestní členstvá
7. Rôzne (členské do SOTS, SICOT, EFORT)

Prítomní: viď. prezenčná listina
Ospravedlnení : L. Nečas, 
Hostia: J. Spišáková, L. Knapec
Prezident  SOTS M. Kokavec otvoril zasadnutie výboru o 17.00. Navrhnutý program bol jednomyseľne prijatý. Výbor SOTS bol uznášania schopný.
Ad 2: 

K zápisnici z ČD 18.3.2017 nemal nikto z výboru SOTS pripomienky.

Ad 3: 
L. Knapec – primár ortopedického oddelenia Žilina, oboznámil členov výboru s programom jesenného kongresu. Na kongres sa prihlásilo aktívne s prednáškou 63 lekárov a 12 sestier. Podarilo sa zorganizovať fórum mladých ortopédov, kde sa prihlásilo 5 mladých lekárov s prednáškou. 
Témy:

· Rameno
· Noha
· Vária
· Sesterská sekcia
· Fórum mladých ortopédov
Ad 4: 

Hlavný odborník MZ SR A.  Švec: 
· Poďakoval R. Totkovičovi za aktívnu kontrolu katalógu výkonov, ktorý je hotový. V súčasnosti je na pripomienkovanie veľký katalóg výkonov.
· Informoval o stretnutíl na MZ SR v máji 2017 spolu s prof. Šimkom na príprave  projektu  riešenia traumacentier na Slovensku. Plánuje sa vytvoriť 5 centier na CPO veľkých štátnych nemocníc. 
· Informoval o pozvaní štátnou tajomníčkou Doc Kalavskou na stretnutie o rozšírení katalogizácie FBLR výkonov pre fyzioterapeutov. Hlavní odborníci MZ SR pre Ortopédiu a úrazovú chirurgiu nepodporili rozšírenie katalógu výkonov pre fyzioterapeutov.
· Informoval o novej sekcii AO RECON zameranej na endoprotetiku (De Puy Synthes ). Prvé Stredoeuropske stretnutie sa konalo v Zagrebe v roku 2017, v roku 2018 bude v Maďarsku a v roku 2019 sa plánuje zorganizovať na Slovensku. Vyzval prítomných na spoluprácu pri organizácii prednášok zo Slovenska.
Ad 5: 
Červeňanského dní – Národný kongres SOTS sa bude konať v Bratislave 14. – 16. 3. 2018. Výbor SOTS schválil nasledovné témy podujatia:
· Detská ortopédia, DMO
· Tumory
· Reumoortopédia
· Trauma proximálneho femoru
· Sesterská sekcia
· Varia
Ad 6: Na udelenie čestného členstva SOTS boli nominovaní: 
· doc. MUDr. Ľuboš Rehák, CSc., mim. prof. – in memoriam, 
· doc. MUDr. Zdenek Kinkor, CSc. - Plzeň. 
· Prof. MUDr. Darko Antičevič, PhD - Zagreb, 

· Doc. Jenὅ Kiss,  Budapest.
 Členovia výboru v hlasovaní jednomyseľne podporili uvedené nominácie. 
Ad 7:Rôzne, diskusia 
·  G. Vaško – navrhol finančnú odmenu pre R. Totkoviča za aktívnu prácu pri tvorbe katalógu výkonov

·  J. Popluhár navrhol pripomienkovať výkony  DRG – odbor ortopédia, traumatológia a spondylochirurgia. Vyzýva členov na spoluprácu a aktívne vstupy pri riešení problémov. Upozornil na zlú spoluprácu so súkromnými zdravotnými poisťovňami – pri tvorbe katalogu DRG vypadol zvlášť hradený ŠZM a je predpoklad, že  ortopedické pracoviska budú stratové. 

·  Výboru SOTS kreoval pracovnú skupinu v zostave R. Totkovič,  R. Čellár a J. Popluhár, ktorí by mali aktívne pripomienkovať tvorbu výkonov a ceny DRG. Táto pracovná skupina bude úzko spolupracovať s ortopedickými pracoviskami v SR. Prezident SOTS odporučil byť v kontakte s ÚDZS ohľadom výkonov DRG.

· Prof. Kokavec spolu s A. Švecom sa zúčastnili dňa 28.2.2017 zasadnutia redakčnej rady časopisu ACTA v Prahe. Vzhľadom na zvýšené náklady pri vydávaní časopisu bola požiadavka na zvýšenie platby jedného čísla. ACTA ORTOPEDICA je odborný časopis s vysokým kreditom preto je záujem naďalej udržiavať kontinuitu a poberať na Slovensku časopis. Členovia výboru SOTS jednomyseľne odsúhlasili zvýšenie členského poplatoku na 45€ od roku 2018.

· Prof. Kokavec informoval o zisku za spolu-organizovanie EFORT kongresu v Prahe vo výške 5000 €. Financie budú použité na pokrytie nákladov na publikáciu „Princípy chirurgie“  

· Do SOTS sa prihlásili v roku 2017 noví členovia:
     MUDr. Milan Čipkala – Martin
     MUDr. Oliver Džafič  -  Nitra

     MUDr. Tomáš Ďurček – Nitra

     MUDr. Ilja Chandoga, PhD – Bratislava

     MUDr. Pavel Kuchárik    - Prešov

     MUDr. Karol Šafek  - Žilina

     MUDr. Peter Vereš – Žilina

     MUDr. Michal Pagáč  - Poprad

· A. Švec – informoval o odchode D. Ševčíkovej do dôchodku a navrhol jej odmenu vo výške 500€. Na poste sekretárky SOTS ju nahradí Mgr. Katarína Mitschová. Výbor SOTS schválil jej ročnú odmenu vo výške 500 €.
Prof. Kokavec – informoval o medializovaných zlyhaniach pri predpisoch ortopedických pomôcok, vydávanie sériových pomôcok za individuálne a o šetrení zdravotných poisťovní u poskytovateľov. Informoval o procese akreditácie odboru Ortopedická protetika na LFUK s garantom MUDr Blaženou Brozmanovou CSc. Výbor SOTS jednomyseľne podporuje, aby ortopedická protetika naďalej podliehala špecializačnému odboru ortopédia, nemenila sa na certifikovanú činnosť.
· J. Spišiaková – informovala o stave, kedy lekári nevedeli identifikovať podľa kódov individuálnu pomôcku a preto boli predpisy na pomôcky zneužité (sériová pomôcka bola vydaná ako individuálna). Zdôraznila, že zložitá pomôcka by mala byť odkontrolovaná lekárom, ktorý pomôcku predpísal, aby sa obmedzili možnosti zneužitia predpisu. Je potrebné prehodnotiť indikačné obmedzenia 
· J. Kľoc – konštatoval nízky záujem o špecializáciu ortopedický protetik. Navrhol J. Spišiakovej, aby sa aktívne zapojila do procesu tvorby preskripčných obmedzení.
· B. Šteňo – informoval, že v roku 2019 II. Ortopedicko traumatologická klinika oslávi  30 výročie vzniku pracoviska a požiadal o možnosť organizácie jesennej schôdze SOTS pri tejto príležitosti. Jesennú schôdzu SOTS v roku 2018 požiadal organizovať doc. Vaško (Košice) a primár Gottschall (Trenčín). Výbor SOTS žiadosti podporil. 
prof. Kokavec. ukončil zasadnutie výboru SOTS o 19,40 
Zapísala: Mgr. Katarína Mitschová
Overil: Prof. Doc. MUDr. Milan Kokavec, PhD, MPH
             MUDr. Andrey Švec, PhD., MPH               
