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Slovenská ortopedická a traumatologická spoločnosť

I. ortopedicko-traumatologická klinika LFUK, FNsP

Ružinovská 6, 826 06, Bratislava

Predseda: Doc. MUDr. Milan Kokavec, PhD.

Vedecký sekretár: Doc. MUDr. Ľuboš Rehák, CSc., mim. prof.

Pokladník: Prim. MUDr. Ján Kľoc, PhD

	


Program členskej schôdze 

21.10. 2010 Košice

1. Prezentácia a otvorenie






Doc. Kokavec

2. Správa o činnosti výboru SOTS
za rok 2010



Doc. Kokavec

3. Príhovor hlavného odborníka pre ortopédiu



Dr. Maresch

4. Správa o hospodárení SOTS 





Dr. Kľoc

5. Revízna správa SOTS






Dr. Hudec

6. Rôzne - Diskusia

7. Záver

Ad 1

Členskú schôdzu SOTS zahájil o 17,30 doc. Rehák. Bolo prítomných 54 členov (viď prezenčná listina).

Ad 2

Doc. Kokavec prečítal výročnú správu o činnosti SOTS za rok 2009-2010, ktorú štandardne dostane každý člen SOTS v písomnej forme.

Ad 3

Prim. Maresch v úvode príhovoru hlavného odborníka MZ SR pre ortopédiu navrhol uctenie si pamiatky prof. Makaia minútou ticha. Následne informoval o tvorbe katalógu zdravotných výkonov pre odbor ortopédia, zmenách na jednotlivých ortopedických pracoviskách a iných skutočnostiach (viď správa zo zasadnutia výboru SOTS)

Ad 4

Prim. Kľoc – pokladník SOTS predniesol správu o hospodárení SOTS za obdobie október 2009-2010.

Ad 5

Prim. Hudec – revízor SOTS skonštatoval, že majetok SOTS je správne zaevidovaný, neboli zistené žiadne nedostatky v hospodárení, stav aktív a pasív sa zhoduje.

Ad 6

Doc. Rehák oznámil výsledky kontroly Stanov SOTS, v ktorých nie sú zaevidované zmeny súvisiace s voľbou výboru SOTS a predsedu výboru SOTS.

Členská schôdza SOTS súhlasí s korešpondenčnou formou volieb (53 za, 0 proti, 1 sa zdržal). Členská schôdza SOTS súhlasí, aby sa predsedom SOTS stal ten kandidát, ktorý v korešpondenčných voľbách získa najviac hlasov a so svojou nomináciou súhlasí (53 členov za, 0 proti, 1 sa zdržal)

Ad 7

V diskusii vystúpil MUDr. Hajdu s otázkou ohľadne liečby pacientov s kostnou formou TBC. Hlavný odborník MZ SR pre ortopédiu prim. Maresch odporúča postupovať individuálne a vidí možnosť konzultácie a liečby týchto pacientov na pracovisku vo Vyšných Hágoch. V diskusii o kostnom infekte ďalej vystúpili prim Kľoc (poukázal na potrebu vytvorenia izolovaných lôžok a zdravotného personálu pre pacientov s kostným infektom), prim. Hudec (poukázal na medzinárodný rozmer problematiky) a doc. Kokavec (problém kostného infektu pokladá za veľmi závažný, vyčlenená bola samostatné odborná sekcia na XXXI. Červeňanského dňoch, ktorá sa bude problematike venovať, podporuje myšlienku zriadenia sekcie pre kostný infekt pri SOTS). Prim. Maresch vidí riešenie problému ako koncepčné s potrebou jeho konzultácie a hľadaní riešení na úrovní odboru liečebnej starostlivosti MZ SR.

Doc. Rehák podal informáciu o poslednom zasadnutí UEMS, ktoré sa konalo v Ríme 8.-9.10.

Členskú schôdzu ukončil o 18,30 prezident SOTS doc. Kokavec.

